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miniszter

\ bor! nrv^nyjnvasíntot nz ország­
úvá lésnek mind a kél háza letár- 
g>alía A javaslat most már csak 
kihirdetésre vár. Ha ez is megtör­
ténik. a javaslat, mint új törvény, 
fitveszi a gyakorlati életben azt a 
szerepel, amit neki szántunk.

A törvényjavaslatok parlamenti 
tárgyalása alkalmával ritkán van 
példa arra. hogy egy gazdasági lár- 
oyú törvényjavaslat oly magas szín­
vonalú. tartalmas vitát váltana ki, 
mint amilyent a bortörvényjavaslal 
kiváltott, ügyes képviselők felszó­
lalása színié értekezéssé emelkc- 
lif'.t- Nincs a szőlő- és borgazdaság­
nak olyan problémája, amely a vita 
során szóba ne k erült volna. A ki a 
felszólalásokat végighallgatta, vagy 
a képviselőhöz idevonatkozó naplóit 
elolvassa, ha még nem tudta, meg­
tanulhatta. vagy megtanulhatja a 
szőlő és borgazdaság egész tör­
ténetét és fontosságát.

Annak a nagy érdeklődésnek, 
amely a javaslat tárgyalását kisérte, 
magyarázata az a fölötte fontos sze­
rep. amelyet a szőlő- és borgazda­
ság az országban úgy közgazdasági, 
min! szociális szempontból betölt. 
Alig van a mezőgazdaságnak olyan 
I érméi esi ága. amely egy kataszt­
er! holdra számítva, több mun- 
'vialkalomra és nagyobb érték elő­
állítására adna lehetőséget, mint a 
;i szőlő- és borgazdaság. F.z a kö- 
riiimény késztetett arra, hogy sür- 
-"'•'í! alkotmányos tárgyalás alá 
bocsássam azt a törvényjavaslatot, 
mié A a borgazdaságra vonatkozó 
''^szabályokban hátrányosan ér­

lelt hiányokat pótolja, a meglévő 
Ar- énveknek elavult, vagy az élet- 
i,(m - övéi)ként he nem vált rendel- 
A-zéseit kiküszöböli és helyüket
olyanokkal tölti be, amelyek meg- 
Amin-k a bor kezelésében és a í'o- 
ey : ziók ízlésében időközben be- 
AoSt változásoknak, más szóval, 
összhangban vannak a fejlődő élet 
kívánalmaival.

fjükül kell állni azoknak a visz- 
szaxrigokiiak, amelyek a sűrített 

lls használatánál jelentkeztek, Gá- 
!al kell vetni annak, hogy legneme- 
Sl i h boraink nevét magukon vi- 

palackokban ne az a bor ke- 
1 őjon a fogyasztó asztalára, amire 

palack címkéje utal. Meg kell 
'K;i lályozni azt, hogy a magyar bor 
hiruaye károsítható legyen. Bizto- 
olani kell a tokajhegyaljai borvi- 
deKeii kivid lévő nagyon neves bor- 
"dekeink borai számára is a foko- 
zoö védelmet. Gondoskodni kell ar- 

1 hogy magas szőlőkulturánk 
uve]let t ne kerülhessen közfogyasz- 
h,s céljára forgalomba olyan ala-

Felelds szentesítő:
MiG END DEZSŐ

csony fokú bor. amilyen csak rit­
kán szokott ugyan teremni, de si­
lánysága miatt jobb. ha nem megy 
közfogyasztásba.

Módot kell nyújtani arra, hogy 
a borecet céljaira szolgáló bor is 
árinál ható legyen, mert ez is egyik 
eszköze és útja a borfogyasztás 
emelésének.

Lehetőséget kell szerezni arra, 
hogy felelte bő termések esetén —
az összes szőlőbirtokosok CM u'í kei­
nek legmesszebbmenő módon való 
biztosítása mellett — az árak alaku­
lását hátrányosan befolyásoló bor- 
feleslegtől a piac anegsza bad it t assé k.

S a leghatékonyabb garanciákat 
kell teremteni arra nézve, hogy a 
bor előállításában, kezelésében és 
forgalmában az a tisztaság és tisz-

sseg érvényest amit a kitűnő előre. S
magyar bor hírneve és hírnevének

“zf az élet igazolni fogja.

Kassza fúrás Békéscsabán
Ezer pengőt loptak a betörők

Vakmerő betörés történt k ed dr öl­
szerdára virradó éjjel Békéscsabán.
Ismeretlen telte I ortet: a Pró­
nai-utca 2 szám alatt levő Brüll és 
Deutsch nagykereskedők irodájába 
és az ott levő Wertheim-pénzszek­
rényt megfúrták, illetve felfeszítet­
ték. A betörőknek szerencséjük volt. 
amennyiben a pénzszekrény felső­
rekeszében 90(1 pengő készpénzt ta­
láltak, amelyet magukkal vittek. Az

eddigi megállapítás szerbit a be­
törők nedves ronggyal benyomták 
a szomszédos udvarra nyíló rácsos 
ablakot, majd az udvaron levő ko­
vácsműhely ben talált franciakulcs 
segítségével az ablak vasrácsát ki­
tesz ítélték s az így támadt nyíláson 
keresztül másztak be az irodába. A 
tettesek kézrckvrílésére erélyes nyo­
mozást indított a rend őrséé'.

Hét hónapi börtön gyújtogatásért
zott és tagadta a szándékosságot, de 
amikor felolvasták előtte a csend- 
őrség és a vizsgálóbíró előtt lett 
vallomását, beismerte a szándékos­
ságot.

A bíróság az enyhítő körülménye­
ket figyelem be véve, a vádlottat 7 
havi börtönre és politikai jogainak 
3 évi felfüggesztésére ítélte. A vizs­
galati fogsággal egy hónapot kitöl­
töttnek vett. Az ügyész és a védő 
megnyugodtak az ítéletben s így az 
jogerőssé vált.

Szarka Lajos öcsöcli lakos gyúj­
togatás miatt állt a gyulai törvény­
szék Ungvári-tanácsa előtt. A vád 
szerint november 3-án Szarka fel­
kereste sógorát. Szabó Józsefet, 
hogy felelősségre vonja, mert öcs- 
cséi durván bántalmazta. Szóvál­
tásba keveredtek és ebből kifolyó­
lag Szabó kiutasította lakásáról 
Szarkát. Szarka eltávozott, de este 
11 óra tájban, amikor Szabóék le­
feküdtek. visszatért s a ház mellett 
lévő szalmakazalt felgyújtotta. A 
vádlott eleinte ittasságával védeke-

Vasárnap választ Békéscsaba
Több listán küldenek a felöllek a mandátumért

Annyi azonban máris bizonyos, 
hogy a legtöbb választási körzetben 
igen erős harcok lesznek a mandá­
tumért küzdők között, mert minden 
körzetben több frakció áll egymás­
sal szemben. Indulnak a választáso­
kon: az egységes polgári lista; egy
kerületben, a II-ikban, a NÉP; a 
Il-ik kerületet kivéve mindenütt a 
Kisgazda Egylet, mely a legtöbb 
kerületben a független kisgazda- 
párttal közös listán veszi fel aküz-

Elófizetési árak :
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő 

Egyes szám ára 10 fillér.

állandósítása múlhatatlanul meg­
kíván.

A képviselőház hosszú vitájában 
akadt egy olyan felszólalás is. a 
napi sajtóban is kifejezésre jutott 
olyan nézel, hogy a bortörvényja­
vaslatra nincs szükség, hogy ez ma­
gában véve nem oldja meg a bor­
gazdaság kérdéseit. A javaslatnak 
az előbbiekben csak vázlatosan is­
merteteti újításai után a közvéle­
mény megítélésére bízom, hogy 
szükség van-e a javaslatra, vagy 
sem. Én soha sem mondottam, hogy 
ez a javaslat teljesen megoldja a 
borgazdaság összes problémáit. Ln 
csak azt mondtam, hogy azoknak 
a kérdéseknek rendezése, melyekre 
nézve a javaslat intézkedéseket tar- 
I aim az. ismét egy lépést jelent:

Folyó hó 29-én. vasárnap kerül 
sor a békéscsabai községi válasz­
tásra, melyen harminc képviselő­
testületi tagot választ meg Békés­
csaba választópolgársága.

Annak ellenére, hogy a választá­
sok idejéig már alig több, mint hu­
szonnégy óra van hátra, a választási 
küzdelemben induló pártok és frak­
ciók még most sem állították ösz- 
sze pontosan és véglegesen jelölt­
jeik listáját.

dehnet; továbbá a.n vilaskercszlesek 
és a szociáldemokraták.

Csak a II. kerületben indít 
pártlistái a NÉP

Gally Károly dr., a Nemzeti Egy­
ség Pártja békéscsabai csoportjá­
nak elnöke a következőkben nyilat­
kozott a békéscsabai községi vá­
laszt ások kai kapcsolatban:

- Amint már eddig is hangsú­
lyoztam. a Nemzeti Egység Pártja 
sem a képviselőtestületi választásba, 
sem a városi képviselőtestületbe 
pártpolitikát bevinni nem akar s 
munkálkodása csak arra irányult, 
hogy szervezetének minél több ér­
demes tagját segítse be az érde­
keltségekkel és testületekkel köten­
dő megegyezés segítségével. így 
akarta megóvni Békéscsaba város 
közönségét a képviselőtestületi vá" 
iasztások alkalmával a párt politi­
kai tagozódástól. A Nemzeti Egy­
ségnek uugyanis sarkalatos elve 
minden vonatkozásban az erők 
egyesítése azok szétforgáesolása he­
lyeit. A közelgő választásnál pedig 
a jelöltek kiválasztásánál az a fő­
cél, hogy a város érdekeinek elő­
mozdítására képes és a közügyekért 
lelkesedő egyének induljanak s 
egyébként csak az a kívánság, hogy 
a jelölt hazafias alapon álljon.

Pártunk a város több kerületé­
ben kötött ilyen megegyezési az ér­
dekeltségekkel. csak éppen a II.
közigazgatási kerüle 1 ben feneklett 

megegyezési törekvés. ígymeg a
a II. kerületben elveink ellenére 

kényszerülve vagyunk pártlistá­
val jönni a szavazóközönség elé, mert 
az elől nem térhettünk ki. Termé­
szetesen most már a választási har­
cot listánk jelöltjeinek győzelméért 
a legnagyobb erővel megkezdjük és 
meg vagyunk győződve sikerünkről, 
miután tudjuk, hogy akciónkat a II, 
kerület szavazóinak nagy többsége 
támogatja.

— A jelöltek listáját a párt úgy 
állította össze, hogy abban a tár­
sadalmi osztályok, melyek a kerü­
letet túlnyomórészben lakják, meg­
felelően képviselve legyenek oly 
egyének által, akik a képviselőtes­
tületi tagságra méltók.

A pártlista a következő: Rendes 
tagok: Bánki Bagyinka Béla MÁV 
vonalfőnök, Molnár János építész, 
dr. Bell Fajos tanügyi főtanácsos, 
vitéz Réthy Béla gyógyszerész. Pót­
tagok: Dr. Somogyi Miklós AEGV 
műszaki tanácsos és Korossy László 
ny. főjegyző.

8 VI. kerületben
teljes felkészültséggel folyik a
lasztás előkészítésének mmv A
kerület egységesen s .mzott fel
a politikamentes L , esült Lista mö­
gött, melyen a kert, -t lakosságának 
százalékos megoszt;, i szerint min-?
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<lvn réteg a 1 ehető legigazságosabb 
arányban képviselve van.

Ebből az igazságos megegyezés­
ből. valamin! a jelöltek helyes meg­
választásából máris bátran követ­
keztéim lehet a VI. kerületi válasz­
tások várható eredményére.

NIPI JEGYZETEK
Egyik ínséges vármegye

vezetője a textilgyárosok karteljé­
hez fordult azzal a kéréssel, hogy 
a vármegyében nyomorgó ínsége­
seknek juttasson ruhaneműt. A 
kartel nevében (megbizásból-e, 
avagy fogadatlanul ?) egyik buda­
pesti napilap karácsonyi számának 
vezércikkében válaszolt. Ridegen 
s szinte méltatlankodva hárította 
el a textilkartel tájáról ezt a szo­
katlannak és érthetetlennek talált 
kérést. Kioktatja a pesti lap az 
illető vármegye vezetőjét, hogy 
forduljon a földbirtokosokhoz és 
az egyházakhoz segélyért. Ez a 
íap, amely a fővárosi sajtó tekin­
télyes számú részével együtt a 
kartelek világnézetének hű tolmá- 
csolója, nyilván szerénységből nem 
igényel elsőbbséget a kartelek 
számára a segítés terén.

Nézetünk szerint ez a szerény­
ség inkább csak a haszonhajhá- 
szásban volna kívánatos a karte­
lek részéről.

*

Békerevizlái
követel Törökország — persze, 
bölcsen, csak a maga javára. Ez 
a megfiatalodott nemzet ugyan el­
sőnek módosította a világháború 
után ráerőszakolt békeszerződést, 
de a kivívott eredményt még min­
dig kevésnek tartja s most a Dar­
danellák partvidéki erődéinek új­
ból való felépítését kívánja E bé- 
kemódositás kieszközléséhez a 
mostani pillanatot tartja legalkal­
masabbnak, amelyben Anglia a 
népszövetségi szankciók végrehaj­
tásához Törökország támogatását 
is kéri. A mostani feszült világpo­
litikai helyzetben az az általános 
nézet, hogy Törökország kíván­
sága teljesül.

íme, a békerevizió is csak olyan 
dolog, aminek beteljesedéséhez 
sokszor elegendő egyetlen pillanat: 
az a bizonyos „kedvező“ pillanat.

M

Efflelemdsit
Budapest idegenforgalma

BtuhípvMcn 19.).") október 31-ig 
összesen 200 ezer idegen fordul! 
meg. Örvendetesen emelkedett a 
hosszabb ideig tartózkodó idegenek 
száma, ami azt mutatja, hogy a 
magyar fővárosban kitűnően lehel 
szórakozni. -

Megszűnt Szolnok város önkormányzata
Szolnok város képviselőtestülete oszlatja a képviselőtestületet és 

ma délután tartja utolsó közgytilé- megszünteti Szolnok önkormány- 
lését. Tudomásulveszik a bel ügy- zatát. 
miniszter rendelkezését, mely fel- —

Anglia el akarja kerülni 
a fegyveres összetűzést

Uj békéltető tárgyalások megindulására számítanak
Parisban

Róma, december 27.
A Vatikán hivatalos lapja hang­

súlyozza, hogy esetleg újabb tár­
gyalások indulnak meg az olasz- 
abesszin viszály rendezésére. A 
párisi terv nem halt meg a Nép- 
szövetség részére, hiszen ezt a 
tervezetet a jövő héten a Tizen­
három Bizottság vizsgálja meg. 
Eden kinevezése következtében 
nem várható nagyobb eltolódás az 
angol politikában Az angol kül 
ügyi hivatal uj vezetője nagyobb 
mértékben nem távolodhatnék el 
attól a politikától, amely Hoare 
utódává tette.

Az egyik angol lap jelentése 
szerint az angol katonai hatósá­
gok elhatározták, hogy a Líbiá­
ban előretolt katonai állási kát ki­
ürítik, azért, mert el akarják ke­
rülni az esetleges határíncidense- 
ket. Az olasz csapatok ellen ne

hezen lenne megvédhető Libia 
határrésze döntő támadás esetén.

Páris, december 27.
Angliának a földközi hatalmak­

hoz intézett válaszára vonatkozó­
lag különböző hírek keringenek. 
Egyes hírek szerint az ibér.ai félszi­
getet támadás esetén angol véd­
nökség alá helyeznék. A spanyol 
kormány cáfolja ezt a híresztelést. 
Nagyobb politikai esemény az ün­
nepek alatt nem történt. Nagy ér­
deklődéssel várják azt a vitát, a- 
mely ma a francia kamrában kez­
dődik. Az ülés legnagyobb részét 
Lávái miniszterelnök beszéde tölti 
ki és kijelentéseinek előzetesen is 
nagy fontosságot tulajdonítanak. 
Valószínűleg sor kerül a francia 
kormány diplomáciai nyilatkoza­
tára az olasz-abesszin viszály el­
simítására vonatkozólag.

£231
Az ujabb szén küldemény beérkezett és azt az eddigi

P3.50 helyeit §00Ég­
ként P 3.20-ért
árúsitom 1
Minden tűzhelyben szagtalanul, magas lánggal, teljesen 
hamuig elég. Díjtalan házhozszállítás.
Bemarnia Márton
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ifj. Pribojszky János
villanyszerelő és műszerésznél 
Békéscsaba, Andrássy-út 41-43.

Kedvezményes árú 
fiirdöfegyeh kapúa’ók 
a „ Köröslídéle" Könyv- 

Kereskedésében

— Eljegyzés- Pál Erzsóbc 
gári iskolai tanárnői eljegyez 
kos Sándor magántisztviselő.
(len külön értesítés helyett.

— A kormányzó köszöneté 
Békéscsaba üdvözléséért. Mint 
emlékezetes, a békéscsabai vitézek 
Miklós-napi ünnepélyükről üdvözlő 
és hódoló táviratot küldtek Bé­
késcsaba közönségének nevében a 
kormányzóhoz, aki most a Vitézi 
Rend főszéktartósága által őszinte 
köszönetét tolmácsolta ezért a vi­
tézi társadalmi bizottság békés­
csabai alosztályának.

— Befejeződött Békéscsabán 
a lakosság őt beírása. A lakos­
ság összeírása Békéscsabán be­
fejeződött. Ma, szombaton meg­
kezdődik a számlálólapok kiosz­
tása a képviselőválasztók névjegy­
zékének összeírása céljából. A 
megbízott hatósági közegek de­
cember 31-ig az összes számláló- 
lapokat kikézbesítik a választók­
nak, akik a január elsejei állapot­
nak megfelelően január 15-ig tar­
toznak azokat kitölteni. A szám­
lálólapokat január 15—31-ig szedik 
be. Aki nem kapna számlálólapot, 
de választópolgárnak érzi magát, 
az jelentkezzék a városháza 15. 
számú szobájában.

— Koszorúmig vallás. A Békésnle- 
gyoi Általános Takarékpénztár 
Réihy Béla elhalálozása alkaknából 
2.) pengői adományozott koszorú- 
megváltás címén a Békéscsabai Nő­
ügyiéinek.

temetik Korányi Frigyes 
báró voll pénzügyminiszteri. Buda­
pestről jelentik: Korányi Frigyes 
bárót szombaton 12 órakor teme­
tik a Várból, a pénzügyminiszté­
rium épületéből.

— Karácsonyi pásztorjáték. A ka­
rácsonyi pászt or t átok a békéscsa­
bai róni. kai. iskolákban nagyszá­
mú közönség előtt szép siker jegyé­
ben folyt le. Megjelent azon dr. Ifő­
műnek Pál esperes is és meleg el­
ismeréséi fejezte ki Andrásfalvy 
György tanítónak, ki fáradtságé 
nem ismerve buzgói kod ott az elő­
adás nívóssá tétele érdekében. Az 
előadáson különösen kit ülitek: Szal­
mán- Sanyi. Ancsin Mariska, Alesz- 
ka Jancsi. Vimláti Laci. La úrin ve ez 
Doris, Amcsin Mária. Balastyák Bö­
zsi, Evanyics E tus ka. Gáspár Bö­
zsika. stb. Meg kell még emlékezni 
az előszókat komoly okossággal elő­
adó Km ács Mariskáról és a derűs, 
jókedvű beköszöntőt mondó kis 
Andrást alvy Gy uszi káról is. A kö­
zönség jókedvben, karácsonyi han­
gulattal távozott a jólsikerüli pász­
tor játékról.. Az énekeket Ago Is Ar­
zén éneklanár, kántor tanította lie.

— V kormányzó né segélyakció­
jának javára a békéscsabai főpénz­
tárába eddig a következő adomá­
nyok folytak be: Schneider Ignác 
utódai cég 400 P. Botin'József Ő0 P, 
Békéscsabai Takarékpénzlár 1 egye­
sület 20 P. Eyler Antal 10 P, Vi­
el ovszky László 10 P. összesen 190 
pengő.

— Emi a héten a Réihy, Südy 
és Dolesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot

I !

KÍVÁNJON
Üzletfeleinek, 
barátainak 
és ismerőseinek

nocnoG
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KÖRÖSVIDÉK
út fán !

— Nyugtázás. A békéscsabai 
Oltáregyesület hálás szívvel nyug­
tázza a sikkonyijiskola szegéay ta­
nulóinak karácsonyi felruházására 
juttatott alábbi kegyes adományo­
kat : Békésmegyei Általános Taka­
rékpénztár és özv. Vid tvszky Ká 
rolyné 10—10, Láng Lászlóné és 
dr Felföldi Gábor 5—5. vitéz Já- 
nossy Gyuláné 3, Molnár Lajosné, 
dr Rózsa Jenő. Oszlács Györgyné 
2—2, dr Berényi Antalné, Réthy 
Béláné, Fritsch Rezsőné, dr Végi 
Mihályné, Horváth Jenőné. vitéz 
Marék Endiéné, özv. Várady Ká- 
rolyné, Elekes Gyuláné, Szabó 
Anna, Gojdics Miklós, Baji Ger­
gely, Schramkóné Tárkány Terka. 
dr Linder Károlyné, dr Orosz Ist- 
vánné, özv. dr Berthóty Istvánná, 
dr Antal Gyula János, özv. Nyirő 
Gáborné, Bálint Lászlóné, Wilhelm 
Ferenc, dr Lehotzkyné, dr Lóránt 
Erzsiké 1 — 1 P, N. N. 98 fill. 
Egyházfi, dr Donner Lászlóné özv. 
Kliment Z. Pánié. Lavatka Ilona 
Povázsay Sándorné, dr Barabás 
Jenőné, Téchy Lajosné, Harte! 
Ferencné, Bakay Ferencné, dr 
Czibesz Alíonzné, dr V eisz La­
josné, Péli Mihályné, Papp Sán 
dorné, id Such Jánosné, Ulrich 
Margit, Zahorán Pálné, Fejér Im- 
réné, Murányi Endréné. özv. Bu 
day Alajosné, Juhász Ferencné 
50—50, dr Gally Károlyné 40, N. 
N. 32, dr Gally Gézáné 30 fillér, 
Molnár Lajosné 3 drb gyermek 
ing, Kulpin Jakab, Silberstein lg 
nác, Deutsch Mór 3—3 pár ha­
risnya, Sudák Andrásné 1 és fél 
kg keksz, fél kg cukorka, 10 dg 
csokoládébonbon, Lédig Károlyné 
40 dg cukorka, Kőváry és Szelner 
45 dg cukorka, Havas Jánosné 
Szojka Mariska 8 drb leányka­
ruhát díjtalan megvarrt. Tizenegy 
szegény gyermek kapott uj cipőt, 
harisnyát, ruhát, fiuöltönyt és sze- 
retetcsomagot.

— A Békéscsaba—Erzsibe helyt 
Baloskor és az Erzsébeihvlyi Ipa 
ros Olvasókör december 31-én. ken 
den este S órai kezdettel reggel <> 
óráig tartó, lánccal egybekötött 
nagy szil veszt cr-vslvt rendez. Heir 
pődij személyenként 70 fillér. I-. 
túlfizetéseket köszönet lel fogad v* 
la rí api lag nyugtáz a rendezőség. A 
mulatság a Resieza-féie \ 
ben tesz megtartva.

Békéscsaba, 1935. decent her 28

end ám»

(iyöiiyörüszép. liszla.
bársonyos arcbőre lesz. 

Ila Maczák-féie púdert
és szappan vesz.

— Betörés. Az elmúlt í rj, bvlo-
•<)K jártak Békéscsabán a Bcrthóty- 

tér fi számú házban. A Ível örök 
a lakattal lezárt padlás ajtaját L- 
s/.ílelték fel s onnan elloptak Svak 
Rudolftól egy nagy sonkát, egy .ser­
tés-hátgerincei és egy három ki­
logrammos serléssajtol. Vgx ancsak 
innen eiioplák Kerepeezki János 
tulajdonát képező hat szál füstöli 
kolbászt és egy jó nagy darab ■ * 
hérszalonnát. A rendőrség erélye*
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I könyvujdonságot 11
— Gyulai anyakönyvi hírek de­

cember 20—27-ig. Születések: Ka­
ján Ferencnek fia Ferenc. Horváth 
Óv érövnek leánya Teréz, Flóra Mi­
hálynak fia Dezső, Szakács Anná­
nak fia András. Pádár Miklósnak 
teánva Éva. ifj Arató Mihálynak 
fia János. Krislyák Ferencnek lea­
dva Rozália. — Házasságot kötöt­
tek Illich Antal .lapport Annával, 
tfj Zöldi Lajos Xagy Erzsébettel. 
Fnvedi Sándor Szikes Erzsébettel, 
[uh ász János Búd ás Máriával, Nagy 
Gusztáv Kolompár Erzsébettel, ifj. 
Fekete Kálmán Dvorak Máriával.

Kihaltak: Farkas (iábor 37 éves, 
(is. Szabó Péter 52 éves. Dúl Má­
ria 12 éves. Steiner Béla 83 éves. 
,,zv Csíki Istvánná 80 éves. Varga 
hajó." 51 napos. Tóth Péter 6 hó­
napos. Szívós Ferencné 31 éves, 
\rato Mihály né 50 éves. Barta Mi- 
háivne 20 eves. Zahorán (iyörgy 30 
éves. Oláh Mátyásné 27 éves. Domo­
kos Juliánná 8 éves. özv. Nagy F. 
Jánosné 78 éves. Forrás Mihály 
28 éves.

Dugulás és aranyeres bú utal­
nak. gyomor- és bél zavarok, máj- 
és l.épduzzadás. a has állandó puf­
fan! s ága és a rekeszizom gyakori, 
fetlolódása. hát- és derékfájás el­
len a természet adta Ferenc József > 
keserű víz. kisebb adagokba el­
osztva. naponta többször hevévé, 
hathatós segítséget nyújt.

— Vz í j Kor karácsonyi száma. 
\z Aradi Zsolt. Bállá Borisz és Pos- 
sonvi László szerkesztésében meg­
jelenő katolikus orgánum vezető 
helyen közli báró Bran den sí cin 
Béla. Közi-Horváth József és Mi­
nelies Yid. azaz a Prohászka-mun- 
k a k öz fis ség ein ö'kségé n ck ka ráeső­
im nyilatkozatát a szervezel célki­
tűzéseiről. Sok értékes, mélyenjáró 
cikk után P Bangha. Maurice Ba­
rátig. TE Lawrance. Parsch-Klinda 
műveiről Xagy Zoltán. Szabó Zol­
tán. Rába Leó. Thurzó Gábor és 
I ndrefab'i Oltó adnak kritikát és 
v.mÜe'.t az érdekes Megjegyzések. Vi­
lágnapié. Irodalmi Krónika, stb. ro­
vatok egészítik ki a magyar kato­
licizmus eme érdekes folyóiratát.

vIn')! mutatványszámot szívesen 
veri a kiadóhivatal. Budapest, MIL 
S/rutkirálvi-ulea 28. Egyes szarni 
ira 10 fillér, évi előfizetés 8 pengő.

V békéscsabai Kaszinó Egylet 
<zi x esz1 ercsije. A békéscsabai Ka­
zein Egylet ez idén is megrendezi 

szokásos szilvesz.erestjét. Agilis rcn- 
-ii'/öség gondoskodik arról, hogy az 
"sten a közönség jól szórakozzék.

— Hatvan szervleicsomagot ősz.
:olt ki az erz•ébelhelyi elemi íslaua 
Ifjúsági > őrös kereszt csoportja. Pe- 
<vie.bér 15-iki karácsonyi színdarab 
í madásán befolyt önkéntes adomá­
nyok bői az V. kér. áll. el. isk. 
í: júsági Vöröskereszt csoportja 60 
s/e^énv gvermeknek juttatott kará­
csonyi szer ele Leső magol. két gyer­
meknek pedig cipőt.
"•»SÄjt'Ä? ifr-ueäCzar^ac- aast.

SZILVESZTERRE

KÉRJE:

VENDÉGLŐKBEN
ÜZLETEKBEN

Ma vannak a Bek és vármegyei 
(Gazdasági Egyesület gyűlései. A Bé­
késvármegyei Gazdasági Egyesület 
igazgatóválasztmánya ma, december 
28-án. szombaton délelőtt 10 órakor 
Békéscsabán az egyesület székha­
zában gyűlést tart. Az igazgató-vá­
lasztmányi ülést követi az egye­
süld 1935 évi őszi rendes közgyű­
lése.

— Jóváhagyott békéscsabai 
adásvételi szerződések. Békés 
vármegye közigazgatási bizottsá­
gának gazdasági albizottsága a 
Jantyik Anna és Szabó János,
Molnár Mihályné és Gyebrovszki 
András (Ref. Kovácsháza,) Somo­
gyi Gábor és Varga Mátyás, Foly­
jak György és Francziszki Dániel,
Korim Jánosné és Ancsin Pál, özv.
Gécs Pálné és Farkas Pálné, Gécs 
Pál és társai és Boros Mihály,
Botyánszki János és Boros Mihály,
Békéscsabai Takarékpénztár Egye­
sület és Szilágyi András, Vozár 
János (gyulai) és Vozár Mihályné 
(gyulai), Balda István és társai és 
Kraszkó Györgyné, Piszár András 
ésfiLiker Károly, Máté Jánosné (új­
kígyós! és Molnár János (békés­
csabai), Szilágyi András (geren­
dás!) és Bohus M. Pál (gerendás!),
Kele János és özv. Kele Jánosné,
Csankó Pálné és Rafael Sándor 
(gerendás!), Szász János és Koka- 
vecz Mátyás, Kovács Mihályné 
és Áchim Mátyásné, Zahorán Mi­
hály és Áchim Mátyásné, Lipták 
János és Novák Mátyás, Salamon 
András és Kovács Dorottya közötti 
adásvételi szerződéseket jóváhagy­
ta. Ezen határozatok ellen fellebbe- j I Női- és férfi léi kabátokat, | 
zést közérdekből a gazdasági fel- í j lengyelbundákat elegáns kivi- | 
ügyelőség, a törvényhatóság tiszti I 1 felben készítünk 6-8 havi hitelre jj 
főügyésze és az erdőfelügyelőség I í 
terjeszthetnek elő.

— Az erzsébeíhelyi l evente egy esti. 
lel január 5-én. este 8 órakor saját 
pénztára javára a Resicza-vendég- 
lö termeiben az 191 I évfolyam beli 
leventéinek búcs ú z ása a 1 k a imából 
bála! rendez, melyet nagy érdeklő­
dés előz meg.

— Baromfi-opás. Vereska György 
békéscsabai. Csiki-utcai 37 sz. alatti 
lakos feljelentést telt a rendőrségen 
ismeretlen lettes ellen, aki az elmúl: 
éjjel házának udvarán levő nyitott 
ívükéiből egy kakast és kél tyú­
kot ellopod.

Ű NI

HOMOKI
ARANY

PALACKOZOTT
BORAINK

KITŰNŐEK

A LEGJOBB ASZTALI BOR

Forgalomba hozza kizárólag a: Tüzelőanyag és Árúkerezkedelmi Kit. Szigligeti-o. 2.

— Békéscsabai anyakönyvi hírek.
Születtek : Kollár Lászlónak leánya 
Emilia, Kraszkó Andrásnak fia 
Pál, Petrovszki Györngynek leánya 
Katalin, Beraczka Mihálynak leánya 
Erzsébet, Uhrin Pálnak leánya 
Zsuzsámra, Jurő Jánosnak fia Já­
nos, Maiernyik Jánosnak fia Pál, 
Zsilinszki Pálnak leánya Katalin, 
Balázs Andrásnak fia András, Dob- 
roczki Andrásnak fia Mihály László. 
— Házasságot kötöttek : Lakos Pál 
Szák Máriával, Juhász József 
Nagy Gizellával. — Elhaltak : 
Uhrin János 82 éves, Tóth György­
né Petrovszki S. Mária 65 éves, 
Goldberger Béláné, Terpitkó Zsó­
fia 16 éves, Duzs Béláné Holczer 
Franciska 61 éves, Mészáros Zá- 
dor 63 éves, Kiss Lajos 10 éves, 
Krizsán György 31 éves, Maczkó 
Dorottya 26 éves, Králik András 
70 éves, Hugyecz György 1 hó­
napos, özv. Gaál IFerencné Szil­
vássí Mária 84 éves, Kliment Má­
tyás 60 éves, Flender András 85 
éves, dr Láng Frigyesné Réíhy 
Erzsébet 43 éves.

— Nagyszerűen sikerült a békés­
csabai kisgazdaiíjnk bálja. A békés­
csabai Kisgazdaifjak Művelődési 
Egyesület? csütörtökön este tartotta 
szokásos bálját, mely a várakozás­
nak megfelelően, igen nagysikerű 
volt. A jelen voltak a kora hajnali 
órákig maradlak együtt a legjobb 
hangulatban.

— Szil veszterest a békéscsabai 
Iparosszékházbau. Az Iparosok 
Egyesülete — mint minden évben — 
úgy az idén is megtartja az Iparos­
székházban nagy érdeklődéssel vári 
kedélyes, családias szilveszterestjét. 
Szilveszteri tréfás malacsorsol áh, 
amerikai árverés, szerpentincsata ét 
sok más vidám móka fogja szóra" 
koztál ni a közönséget. Belépődíj sze­
mélyenként 80

MOzI

Irimy és Oiiáry
Békéscsaba, 11., Szent István-tér 12. sz.

„Bizalom“ hitelíroda kebelében. jj

— Rablógyilkosság Budapesten.
Budapestről jelentik: A Rózsa-ut­
cában meggyilkolt 1 hisz tava György 
szíícsmester órája és pénztárcája 
hiányzik és 'segédjének vallomása 
szerint a raktárhelyiségből prémek 
tűntek el. Valószínűnek tartják, 
hogy rabiógyilkosság történi. Fel­
merüli az a gyanú, hogv a gyilkos­

G
HÖLGYEIM l
Nincs többé rendetlenség 
a szobában, ha

LÖBUS kályhában
intenek.

Egy év alatt szobánkint 100 pengő a tüzelő- 
anyagmegtakaritás, — Részletre is kapható 
Képviselet: Krcsméry és Natíáa mér­
nökök Eötvös-atca7. (Gimnázium mellett)

Díjtalan Sütési tanácsadás
+»OS»»»*-»

— Baleset lóitatás közben. Gaj­
dács Adóm 62 éves sark ad i gazda­
sági cselédet itatás közben egy csi­
kó oldalbarugta. Bordatöréssel a 
gyulai kórházba szállították. 
Szilágyi János 39 éves gyulai lakost 
szint én itatás közben, szemen rúgta 
a lova. A gyulai kórházban ápolják.

— A békéscsabai MÁt Sport 
Egyesület bálja. A békéscsabai Mv\ 
Sport Egyesület január 11-én este 
fél 9 órakor az Ipartest ül el szék­
hazának összes termeiben tartja 
szokásos bálját. A bál iráni mái is 
na°v érdeklődés mutatkozik.

ságot kelten követték

jjj Vasárnap 
! a3 1 órai előadás

Beliiiii cenleiiiiáriuma
Bemutatja a CsaDd Mozgó dec. .8 es 2 1 n

Bel Iminek, a Norma . Alvajáró 
és Monlecchi és Gapuletli című 
világhírű operák tragikus sorsú 
szerzőjének idén van a centenná- 
riuma. 1 larmiuckétéves korában 
ball meg ez a világzseni 1835-ben. 
de muzsikája ma is él és népszerű. 
Bellin i étele lelve van romantikával 
és szépséggel és éleiének egyik leg­
szebb. legmegbalóbl) fejezete az a 
szerelem, melyet egy előkelő nápo­
lyi Icám iráni érzett és amely elkí­
sérte a sírig. Ezt a romantikus sze­
relmi regényt dolgozta fel Walter 
Reisch, a kitűnő seen ári um író a 
Casta Diva című filmben, amely­

ben Bellini szerepét Philipp Hol­
mes. a kitűnő amerikai színész, 
Maddaiejiát. a nápolyi leányt pedig 
Eggerib Márta játssza. Ezzel a film­
mel vesz részt a magyar mozi élet a 
nagy zseni ecntcimáriiunának ün­
nepségein.

zóna!
iHOZGO

9 December 23-29-én, szombaton fél 7, fél 9, vasárnap 1, 3, 5, 7, 9-kor.
I Jönnek filmek — mennek filmek . . .
if de felejthetetlen mavad mindig

11 Egbert.Ii Márta

a világsztárok 
filmjében:

Bellini, Mozart, Rossini és Paganini muzsikája ! 
Philip Holmes és Benita Hume ragyogó alakítása!

Magyar világhiradó

NfifiV SZILVESZTER-EST fi GSfiifi SZfiLLOBlH
Kávéháscban Ungvári Ali és cigányzenekara 
Télikertben Radnai Trio hangversenyez Jlsztairendelis telefon Zül
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Színház
Ma. szomhalon este isméi fellép 

Fáy Kiss Dory, aki eddigi szere­
peiben olyan nagy sikert aratott. 
A Nem ismerlek többé című da­
rab bemutatójában láthatja a bé­
késcsabai szinházbajáró közönség 
ezt az ízig-vérig művész színésznőt.

Kedden, szilveszterkor búcsúzik 
Békéscsabától a kitűnő Alapi-tár­
sulat. Az utolsó estén nagy szil­
veszteri est lesz, melynek keretéljen 
a társulat összes tagjai fellépnek. 
Vitlám mókák, tréfás egyfelvoná- 
sosok. remek, kacagtató műsor 
várja szilveszter estén a közönséget.

Az Én és a kisö(‘sém> című da_ 
'rabbal kezdi a szezon-: a Károlyi- 
társulat. Megírtuk már. hogy Káro­
lyi János operettársulata január el­
sején kezdi meg a színiszezont Bé­
késcsabán. A társulatot igen jó lü- 

j*vk előzik meg. A társulat tagjai, 
élükön Károlyi János direktorral, 
aki bonvivant, mind elsőrendű mű­
vészek. Károlyi igazgató a megnyi­
tó-előadás műsorára a mindenütt 
nagy sikert aratott Én és a kis- 
öesém című kitűnő operettel tűzte. 
Az operettársulatol már régen nem 
látott békéscsabai közönség nagy 
érdeklődéssel néz a január elsején 
kezdődő színiszezon elé.

Heti műsor;
Vélitek: Hal szerep .keres egy 

szerzői. Pirandello.)
Szombat: Nem ismerlek többé. 

Vígjáték. i -j
Vasárna déiulán: 120-as tempó
Vasárnap este: Nem ismerlek 

többé.
Hétfőn este: Rosmvrsholm
Kedden este fél íl órakor: Nagy 

sziíveszieresb

Olcsó uievi vr5rr t

Kész divánpárnák, recemunkák, 
függönyök, babák

MRQY VRLRSZTÉKBRM!

Előnyomdánkban minden igényt ki­
elégítő modern és magyaros minták!

„Csaba" Kézimunkaüzlet
Katolikus Bérpalota

A. Ä ÖR 08VIDÉK
K ÖNYVUJDONSÁGAI:

CU\v Mária: Koppány Erzsé­
bet lázadása. Fűzve 2.10,kötve 3.60 

Elisabeth Russel: Poppa, re­
gény. Fűzve 2.60, kötve 3.80 

S. Bokor Malvin: Éva és 
Évi. regény. Fűzve 2.10. kötve 3.60 

Nagy Emil: Londoni leveleim. 3.60 
Courllis-Mahler: Luc és Lonny. 1.— 
Nádas Sándor: 36.9 (regény . 2.— 
Márai Sándor: Válás Budán, re­

géin- 4.80
Mai Angol

v. I10.20 és 10.45: Felolvasások. 12.05: 
Bvndurzenekar. 1.30: Stcpat Eugen 
balalajkazenekara. 1.10: Kormos
vándorlása.» Bátori Irén meséje. 
5. Körkép Brazíliáról. Szendy At­
tila tlr. előadása. 5.30: A Mándits 
jazz-zenekar műsora. 6.15: Mit üzen 
a rádió? 6.15: Békebeli tarka-est.» 
Bánóczy Dezső dr. hanglemez-re- 
vüje. 7.45: Hogyan él a rutén em-

Névjegyeket újévre
í zléses k ivit el ben 
azonnal készít a

Körösvidék!“ffí.«B3Ea@S S5EE5S53S5 TT -,11

Dekám erőn. 4.80

Rádió
A rádió szombati műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek.

bér?- Szirmai-Kalos Margit elő­
adása. 8.15: Az Operaház tagjai­
ból alakult zenekar. 10.05: Magyaid 
Imre és cigányzenekara. 11.10: Sán­
dor György szalon- és jazz-zeneka- 
rának műsora. Budapest II.: 5.45: 
Mezőgazdasági félóra. 6.20: Mán- 
dits-jazz-zenekar. 6.50: Málnási
Ödön előadása. 8.15: Hírek. 8.10: 
Gsorba Gyula és cigányzenekara 
muzsikál.

Irodalom 
Egyedül vagyunk

— Surányi Miklós Szécbenyi-regénye —

Nincs nehezebb dolog, mint hi­
degen kápráztató csodákat az em­
beri érzések és indulatok forró pe- 
riheliumába hozni. Fokozza, szinte 
szertelenné leszi ezt a nehézséget, 
ha ez a csoda konvenciók iskolát 
taposó malmában merev és érint­
hetetlen patronná szürkült. Surá­
nyi Miklósnak mind a két nehézsé­
gei sikerült legyőznie Széchenyi Ist­
vánról írt hatalmas regény-trilógiá­
jában. Sikerült a hieratikus merev­
ségű és néma méltóságú szobrot 
újra izgató talánnyá, titokzatos lobo- 
gású északi fények rejtelmes ref­
lektorfényei közt sugárzó csodává 

ve írjei ni s a csodát a környező hideg 
szemfények helyett az emberi in­
dulatok. a tragikus vergődések, bű­
nök és bűnhődések izzó purgató- 
riiim-1 tizeivel álhevíleni. Surányi le­
hozta Széchenyit a szokvány talap­
zatok unalmas középszerűségéből a 
porban vonagló, a szennyben, a sár­
ban fuldokló emberi gyötrelmek- 
közé. hogy annál szódítőbb, annál 
hősibb és csillag!áviatú magassá­
gokba emelhesse.

Hogy Széchenyit igazán megis­
merhessük és megérthessük, meg 
kell ismernünk és meg kell érte­
nünk korát is. Surányi kora káp- 
rázat(is polifonnijú orchesterének 
közepébe állítja be hősét. De mi­
lyen nehéz, zűrzavaros, önmagái. 
marcangoló kor ez a múlt század 
első fele. sűrű, miazmás páráktól 
mocsárlázas völgy, két forradalom 
hullámhegye közt.

Az a kor, amelyben Széchenyi 
István elindul. Európa legnyugtala­
nabb kora. Ebben a korban dő­
zsöl az ifjú Széchenyi is a magyar 
mágnások egész seregével, akiknek 
szeszélyes hóbortjaiban, kaland­
éhes szertelenségében szinte az élen 
jár niagasabbrendű képzeletével. De 
ebben a sivár örömsivatagban is ott 
gyötrődik lelke mélyén a bilincsbe 
vert Ilit. amelynek rettenetes tragé­
diája, hogy nincs amibe horgonyát 
vesse, hogy tengődik, die -még ke­
nyere! és vizet sem vetnek neki.

Surányi művészetének egyik leg­
szebb próbája, ahogy Széchenyi lel­
kében ezt a bénává vert magyar In­
tet al-éltságából felrázza, majd 
szárnyra segíti.

A nők általában nagy szerepet 
játszanak Széchenyi életében. Nem 
szép férfi, inkább csúnya, de van 
benne valami vonzón különös, 
szinte démoni. Szellemének nyugta­
lan. szikrázó ereje, mágneses von­
zású Széchenyit pedig valami kielé­
gíthetetlen szerelmi kíváncsiság haj­
szolja. Karolina ihlette arra. hogy

Sport

tudásszomja egyszerre mohó Élhe­
tetlenséggé dagadjon. És Karolina 
után jön Crescencia, aki a felhal­
mozott eszmei energiákat a jóság, 
a cselekvés, a céltudatos harc gya­
korlati energiájává váltja benne.

Surányi Miklós végigkíséri válto­
zatos és küzdelmes pályáján gróf 
Széchenyi Istvánt. Surányi műve 
igazi regény, a sző legtisztább és 
legnemesebb érlelni éhen. Hatalmas 
és arányos kompozíció, amely óri­
ási anyagban szab rendet a Leghiva­
tott abb művész kezével. Minden ízé­
ben költői mű, melynek érdekességét 
fokozza, hogy szereplői a történe­
lem roppant színpadának protago- 
nistái, Európa és az emberiség sor­
sának intézői, akiknek szelleme mil­
lióknak szabott irányt, vagy milliók 
vágyába, reményébe ütközött, sors­
fordító erők, amelyek távoli, de 
tagad hatatl an eredői Európa leg­
maibb sorsának s ezzel kapcsolódik 
be Surányi regénye, ha történelmi 
regény is. a legaktuálisabb ma 
égető érdekkörébe.

Kállav Miklós.

Sorra nyerték porlyameccseiket
a túrán levő magyar csapatok.
Külföldön porlyázó csapataink az 

ünnepek alatt diadalmasan szere­
pellek. miután sorra győztek. A ma­
gyar sporttársadalómban nagy örö­
met váltott ki csapataink győzelem­
sorozata, márcsak azért is, mert 
alátámasztotta az éppen közelmúlt­
ban külföldön szereplő magyar vá­
logatott csapatnak pompás szerep­
lését. Eredmények: Ferencváros— 
Serve!te Genf) 7:4. Hungária Lus­
tenau 5:1 . Hungária—FG Basel- 
Nordstern vegyes 6:2. Kispest-Ar­
ras kér. vál. 6:5, Kispest Belhune 
és Bruay vál. 1:2. Bocskai—VUC 
(Hága) 3:0, Soroksár—AS Brest 21, 
Újpest—Olympiaikos 1:0. Újpest— 
Banatineikos-Olvmpiaikos vegves 
1:1.

*
Érdekes mérkőzés színhelye volt 

karácsony másodnapján az Előre 
sporttelepe. A kedvező időjárás ki­
csalta a pályára a játékosokat és 
így született meg az ünnep egyetlen 
mérkőzése. A mérkőző csapatok a 
régi Előre és a Törekvés csapatai 
voltak. A régi Előre a következő 
csapattal állt ki: Kucsmlk — Má­
tyás I., Magvas II. — Valentinéi, 
Szpevár, Lipták Sajben II., Mi- 
lyó I., Sajben I., Pagurka, Varga. 
Az eredmény 10:3 volt a régi Előre 
javára.

Tőzsde
Valuták: Angol font 16 65—16*95, loo. 

Dollár 337 30—341‘30. loo Hollandi forint 
229 3)—23V30, loo Német márka 13600— 
137 60, loo Cseh korona 1415—14 30, loo 
Dinár 7 80—7 95, loo Lira 29 93—30 25. 
loo Francia frank 22 30—22 50, loo Svájci 
frank 110-70—11E65, loo Lei 2*80—360.

Gabonaárak: 77 kg tv. búza 1815— 
18 ?5, 80 kg tv. búza 18-70—19 00, tengeri 
14*65—14 75 rozs 16*25—16 25, takarmány- 
árpa 18 Ot—18 75, sörárpa 1900—20 00, 
korpa 1245—12-55, zab 17 60—17*70.

Készárú piac: Irányzat csekély, for­
galom csekély.

Ferencvárosi sertésvásár: Árak: fiatal 
könnyű /6—80, közép 78-82, nehéz 94— 
98.

Abékéscsabai meteorológiai megfigyelő 
állomás jelentése dec. 27-én délben: 

Hőminimum 4- 5*7 C* A föld felszínén +45 
Hőmaximum H* 12 8 C* Légnyomás 758 4 mrn 

Csapadék 1'6 mm
A bpesti meteorológiai intézet jelentése 

Borulás, sok helyen eső és köd, a h ’gye­
ken ébnk szél, a hőmérséklet valószínűleg 
csökken kissé.

A békéscsabai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hal óságtól.

8134—1935 tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat
Bakos Pál végrehajtónak Opauszki Pál 

és neje Piuhár Judit végrehajtást szenvedők 
ellen indított végrehajtási ügyében a telek 
könyvi hatóság a végrehajtási árverést 150'
P tőkekövetelés és járulékai behajtása vé 
gett a bcsabai kir. járásbíróság területén 
levő, Békéscsaba városban és határában 
fekvő, s a végrehajtást szenvedők nevén 
álló: I. a bcsabai 2375 sz. tkvi betétben 
A. 1. 1—3 sorsz. 9094/1, 9094/2 és 9094/3 
hrsz. a foglalt Lajta u 37 sz. ház, udvar, 
kert és beltelkes szántóra 2312 P 50 fillér 
II. a bcsabai 3171 sz tkvi betétben A+l. 
sorsz. 17590 hrsz alatt foglalt Kerek dűlő 
beni szántóra 2064 P 50 fillér, III. a bé 
késcsabai 6851 tkvi betétben A*M. sorsz 
9095 hrsz. alatt foglalt beltelkes szántóra 
227 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1936. évi fan. hó 14, 
napján d. e. 10 órakor a U lekkőnyv 
hat ság hiv helyiségében (Árpád-sor 4 
9. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiái 
tási ár felénél, ké«harmadánál alacso­
nyabb áron rém adható el.

Az árvereiní szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/o át kész 
pénzben, vagy sz 188s : LX te. 42§-ában 
meghatározott árfolyammal számított óva 
dékképes értékpapirosban a kiküldőttré 
letenni vagy a bánatpénznek előleges bí­
rói letétbe helyezésén 1 kiállított letéti el­
ismervényt a kiküldöttnek átadni és az ár 
verési feltételeket aláírni. (1881: LX. te 
147, 150. 170 §§ 1908: LX. te 21 §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltást árná 
magasabb ígéretet tett, ha többet igém 

; senki sem akar, köteles nyomban z kiki- 
á tási ár százaléka szerint megállapító-: 
bánatpénzt az álta a ígért ár ugyananny 
százalékáig kiegészíteni (1908: XL1. te 
25 § a)

Békéscsaba, 1935 szept. hó 20.
Dr Gárdonyi sk jb
A kiadmány hiteléül: 

Vaálné s. hiv. tisztv.

A Békéscsabai
Settéshizlaió és Húsipari Rt. 
telepé»

sertésfej, köröm, csont 
és belsőség: 
tüdő, máj, vese, velő 
olcsón kapható!

Érdeklődök forduljanak a
TELEP iNTÉZŐSÉGÉHEZ.

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40' 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. 
Vastag toettível szedett szó duplát 
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy 
hirdetés árát a szöveg beküldésével egy 
idejüleg beküldeni szíveskedjenek. A hir­
detések ára postabélyegben is beküldhető

Elveszett hétfőn egy fehér simaszőrü fox! 
kutya, jobb szemén fekete folttal. Megta­
lálója hozza I., Szemere-u- 14 alá.

Andrássy uton keresek január 1-re vagy 
15 re üzlet öelyiaégttt. Ajánlatokat 
„Vidéki“ jeligére ármegjelöléssel a kiadóba 

: kérek,
! 7-------------------------------------------

Jó savanyuUúpomzta, sülttök
állandóan kapható II., Andrássy-ut 20
Végi) JE tűire. 7261

i ---------——----------------------- --------------------- —-----------------

i -4/dlHlékíiírgyak: Glóbusz vaskály- 
I bák, hordozható cserépkályhák, bútordara­

bok, csillárok, antikvitások, kézimunkák, 
festmények, dísztárgyak legolcsóbban Város- 
fejlesztő Vagyonmentőjében Andrássy-ut 77.

I Bulorf készen Zsíros butoripartelepén 
vegyen. IV., Hajnal-u 5. 7098

A kiadásért felelő» Uhrin János.

Szemestengeri legolcsóbb naptáron 
kapható. Juhász és Tsa, II., Andrássy ut 14. 
Magyar-Olasz Bank épülete). —

Kiadja és nyomtatja a K őrö« vidék rt.


